

- **Srijeda, 14. studeni: Sv. Nikola Tavelić.** Proštenje u susjednoj Župi u Kustošiji. Priprava i svete mise su po rasporedu koji se nalazi na plakatu na oglasnoj ploči.
- **Četvrtak, 15. studeni:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise
- **Petak, 16. studeni: proba** zbora mladih "Laudes" u 20:00 sati. Pozivamo sve mlade od 14 do 35 godina koji imaju volje i sklonosti prema glazbi, da se pridruže našem zboru.
- **Subota, 17. studeni:** proba dječjeg zbora u 10:00 sati. Pozivamo svu djecu koja vole pjevati (osobito prvopričesnike). **Sastanak ministranata** i onih koji to žele postati u 11:00 sati. **Župna kreativna radionica** u 11:00 sati. Pozivamo djecu, mlade i odrasle. **Susret** s katekumenima i odraslim vjernicima koji žele primiti sakramente kršćanske inicijacije u **9:00 sati**.
- **Subota, 17. studeni: nakon** mise paljenje svijeća i molitva za Vukovar ispred crkve
- **Župna kateheza za krizmanike:** 8a - utorak u 19:15; 8b - srijeda u 19:15; 8c - srijeda u 19:15; 8d - četvrtak u 19:15. Ukoliko netko od kandidata ne može doći u navedeni termin, može u bilo koji drugi.
- **Župna kateheza za prvopričesnike:** 3a - utorak u 15:00; 3b - ponedjeljak u 15:00; 3c - srijeda u 15:00; 3d - srijeda u 15:00 sati.; 3e - četvrtak u 15:00 sati. Ukoliko netko od kandidata ne može doći u navedeni termin, može u bilo koji drugi.
- Traju **besplatne instrukcije** za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz **hrvatskog, engleskog i latinskog jezika, kemije, fizike i matematike** u dvoranama Župe **srijedom od 20:00 do 21:30 te subotom od 10:30 do 12:00 sati**. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave. **Prijave na broj mobitela:** 099/8544-126 (Katarina). Pozivamo i **nove studente** koji žele postati instruktori, da se jave animatorima mladih.
- **BESPLATNE PRIPREME ZA Maturu:** iz obveznih predmeta (**hrvatski i engleski jezik, matematika**). Pripreme će **početi početkom prosinca**, a maturanti se mogu prijaviti na e-mail: pripremsvmarkokr@gmail.com ili na broj: 099/ 8544-126 ili u župnom uredu.
- **Najavljujemo:** Mali tečaj kršćanstva - Kursiljo za **krizmanike**, od 23. do 25. studenog 2018. **Obavezni** su doći **svi** krizmanici.
- **Najavljujemo: petak, 30. studeni: dobrotvorni turnir** u beli. Turnir počinje u 19:15 sati, a sva prikupljena sredstva bit će namijenjena za dovršetak izgradnje nove župne kuće. Prijave parova do četvrtka, 29. studenog, a kotizacija po paru je 150,00 kn (za studente 70,00, a miješane parove - student i odrasli 100,00). Prijave na e-mail: hiscen@gmail.com i jospistef@gmail.com. Svi koji ne kartaju neka slobodno dođu, plate kotizaciju i popiju piće u dobrom društvu!



Priča o svetom Petru i Djevici Mariji

Bog već nekoliko dana nije prošetao rajem. Jednoga se jutro probudio i pošao da vidi je li tu sve kako treba. U jednom je trenutku u skupini ljudi ugledao čovjeka koji nikad u svom životu nije učinio ništa dobra: bio je lijenčina, skitnica i nikakav vjernik.

„Kako je onaj tip mogao doći u raj? Sveti će mi Petar o tome položiti račun”, pomisli Stvoritelj.

Nastavio je obilazak i iznenada među blaženicima spazio ženu koja je za života činila sve i svašta.

„Vidi pa i ona je tu”, uzviknuo je iznenađen. „Čini mi se da ulaz nitko ne nadzire. To će mi sveti Petar morati objasniti!”

Prolazeći tako zakutcima raja, ugledao je još neke duše kojima ondje nije bilo mjesto. Odlučnim korakom i vrlo ozbiljnoga lica, Gospodin je krenuo prema ulazu. Ondje je ugledao svetog Petra s ključevima u ruci.

„Nije dobro, nije nikako dobro!” ukori ga strogo Gospodin. „U raj u sam vidio ljude kojima ovdje nije mjesto. Kakav si mi ti čuvar? Mora da spavaš kad si na dužnosti!”

„Ma ne, ja uopće ne spavam”, odgovori bojažljivo sveti Petar.

„Neprestano sam na vratima i pazim budno. No iznad mene je prozorčić. S njega Djevica Marija svako malo spusti uže i povuče duše koje ja ne bih pustio unutra. Naravno da to nije dobro i ja se bavim mišlju da podnesem ostavku!”

Gospodinu se lice razvedri i on se nasmije.

„Dobro, dobro”, reče mirno, položivši ruku na Petrovo rame kao u ona stara vremena kad su bili na zemlji. „Sve što ona učini, dobro je. Ti i dalje čuvaj glavni ulaz, a njoj pusti njezin prozorčić.”

Majka je kao prozor, kao zvijezda nad našim krovovima. Ona čini sve da se ne izgubimo.

Sveti Nikola Tavelić

Sv. Nikola Tavelić rodio se vjerojatno između 1340. i 1350. godine u Šibeniku. O njegovu djetinjstvu i odrastanju ne zna se mnogo, kao ni o tome što je djelovalo na mladu dušu te potaklo Nikolu da stupi u franjevački red.

Upravo kad je Nikola završio studije, zatražio je bl. Bartul Alvernski, koji je tada upravljao Bosanskom franjevačkom zajednicom (vikarijom), na nagovor pape Grgura XI. šezdeset dobrih i učenih redovnika koji će širiti Kristovo evanđelje u Bosni.

Poziv u zemlju u kojoj su nešto prije vladali Tavelićevi zemljaci, a možda i rođaci, moćni Šubići, morao je za Nikolu biti privlačan. I on se zaputio u Bosnu. Stanovništvo Bosne bilo je tada pretežno bogumilsko. Nikola je u Bosni proboravio dvanaest godina. Proživljavao je u njoj radosti obraćenja i tugu neuspjeha.

Teškoće nisu bile malene. Surova klima i neprohodna mjesta bili su samo sjena prema surovosti života i teškoj pristupačnosti ljudskom srcu. Premda je Bosna bila misijska zemlja, ipak su se misije među opasnim Saracenicima držale u franjevačkom redu bez sumnje za jedne od težih misija. Pravilo franjevačkog reda od svih nevjernika jedino imenuje Saracene. Sam sv. Franjo Asiški bio se zaputio u Svetu Zemlju da ih obraća. Ne treba se čuditi ako je i Nikola očekivao tu priliku koja mu se pružila tek u ovo vrijeme.

Došavši u Jeruzalem, Nikola se nije zadovoljio ispovijedanjem hodočasnika i još malobrojnijih vjernika koji su boravili u Jeruzalemu. On je htio privući Kristu i one koji ga ne poznaju. Zbog toga je pošao u Bosnu, a iz Bosne u Palestinu. Poslije duljih razmišljanja i rasprava s braćom o propovijedanju Saracenicima, o opasnosti takva pothvata, o opravdanosti izlaganja svog života mučeništvu držeći na umu onu Pavlovu: „*Jao meni ako ne propovijedam*“, Nikola je zaključio da je za njega „*život Krist, a smrt dobitak*“.

U društvu s vjernim subratom i prijateljem fra Deodatom iz Ruticinija, koji je već u Bosni dijelio s njim životne tegobe i radosti i još dvojicom subrača, Nikola se odvažio na odlučan korak: javno propovijedati Krista. Držeći da će najlakše pridobiti Saracene ako pridobiju njihova poglavara kadiju, oni se, po primjeru osnivača Reda sv. Franje, najprije zaputiše k njemu.

Ali kao što je Franjina riječ ostala bez uspjeha, ostade tako i njegovih duhovnih sinova. Jedino što je Franjo poslije svog neuspjeha mirno mogao otići, dok su ova četvorica osuđena na smrt i izmrcvarena mučenjem prispjela u mračno podzemlje i u teške okove.

Tako je Nikola postigao krunu mučenništva i time postao slika svog naroda koji će kroz buduća stoljeća proživljavati mučenništvo zbog svoje vjere, gažen i mrcvaren, nabijan na kolac, spaljivan u plamenu vatre vlastitog ognjišta, gušen u svojoj vlastitoj krvi sve dotle dok od njega nije ostao „*ostatak ostataka*“, „*plačuća*“, „*suha kao prut*“, mala, pritiješnjena Hrvatska.

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
12.11.	PON	<i>Sv. Jozafat</i>	18:30	<i>Misa: † Filip Stjepanović, god.; † Zdenka i Savo Tkalec</i>
13.11.	UTO	<i>Mitar</i>	18:30	<i>Misa: † Stipan Pamuković; † Milka i Franjo Smetiško</i>
14.11.	SRI	<i>Sv. Nikola Tavelić</i>	18:30	<i>Misa: - duše u čistilištu; † Josip Dabović</i>
15.11.	ČET	<i>Sv. Albert Veliki</i>	18:30 19:00	<i>Misa: † Stanko Jančić, god.; † Ivo i Ivka Pranjić, Stjepan Putica, Jozo Mrla</i> Klanjanje pred Presvetim
16.11.	PET	<i>Sv. Margareta Škotska</i>	18:30	<i>Misa: † Slavko Čižmek, Joso i Ana Jajčević; † ob. Blas, Glavak, Jadanić, Težak, Mirković, Đurđina; † Tomislav i Marija Grdić i obitelj, Mate i Anka Cindrić i obitelj, Milka Alibegović, Ruža Žalac i obitelj</i>
17.11.	SUB	<i>Sv. Elizabeta Ugarska</i>	16:30 17:30 18:30	<i>Misa: Dom umirovljenika</i> Vjenčanje: Barišić - Dimec <i>Misa: † Ivan Pejčinović; † Terezija Batinić i obitelj</i>
18.11.	NED	TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU	7:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa: † Marija i Viktor Stilinović</i> <i>Misa: † Anđa Banović</i> Misa: ŽUPNA <i>Misa: † Stiieno i Zlatko Šokčević</i>